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Pöytäkirja    

 
MÄNTYRANTA-HONKALAN ALUEEN KYLÄKOKOUS 
AIKA: Keskiviikkona 31.3.2010 klo 19.18 – 20.33 

PAIKKA: Mäntyrannan entisen koulun eteisaula 

LÄSNÄ: Sirkka Tihinen (kokouksen puheenjohtaja), Veli-Pekka Honkanen, Aarno Keränen, Pertti Kukko-
nen, Reino Rajala, Jari Suorsa (pykälät 10 – 13) ja Martti Kiviharju (kokouksen sihteeri) 

 

1. § KOKOUKSEN AVAUS 
Tarjoamiensa kokouskahvien jälkeen kyläyhdistyksen puheenjohtaja Sirkka Tihinen avasi kokouksen klo 
19.18. 

2. § VALITAAN KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJA, SIHTEERI JA KAKSI PÖYTÄKIR-
JANTARKASTAJAA, JOTKA TARVITTAESSA TOIMIVAT ÄÄNTENLASKIJOINA 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Sirkka Tihinen, sihteeriksi Martti Kiviharju ja pöytäkirjantarkasta-
jiksi Reino Rajala ja Pertti Kukkonen. 

3. § TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
Yhdistyksen sääntöjen 9. §:n mukaan vuosikokous on pidettävä johtokun-
nan määräämänä päivänä ennen maaliskuun loppua. Sääntöjen 10. §:n mu-
kaan johtokunnan on kutsuttava yhdistyksen kokoukset koolle vähintään 
seitsemän (7) vuorokautta ennen kokousta joko toimittamalla kutsu kirjalli-
sena kullekin jäsenelle tai julkaisemalla kutsu yhdistyksen kotipaikkakun-
nalla ilmestyvässä lehdessä.  

Kirjallinen kokouskutsu oli jaettu kylätiedotteena kyläläisten postilaatikoi-
hin helmikuun lopulla ja julkaistu Tervareitti-lehdessä tiistaina 23.3.2010 eli kahdeksan vuorokautta en-
nen kokousta. Kokous todettiin yksimielisesti lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

4. § HYVÄKSYTÄÄN KOKOUKSEN ASIALISTA 
Kokouksessa jaettu asialista oli yhdistyksen sääntöjen 11. §:n mukainen, ja se hyväksyttiin kokouksen 
asialistaksi. Pykälässä 13 päätettiin käsitellä hanketoimikunnan täydentäminen. 

5. § ESITETÄÄN EDELLISEN VUODEN TOIMINTAKERTOMUS, TILINPÄÄTÖS JA TI-
LINTARKASTAJIEN LAUSUNTO 
• Kyläyhdistyksen toimintakertomus vuodelta 2009 jaettiin kokousväelle ja se hyväksyttiin muutoksitta. 
• Puheenjohtaja esitteli kyläyhdistyksen tilinpäätöksen, joka näytti 1317,66 euron ylijäämää. Johtokunta 

esitti kyläkokoukselle, että ylijäämä lisätään edellisten vuosien toimintaylijäämään, mikä hyväksyttiin. 
Sihteeri luki tilintarkastajien lausunnon, jossa esitettiin vastuuvapauden myöntämistä johtokunnalle ja 
tilinpitäjälle vuoden 2009 tileistä. 

6. § PÄÄTETÄÄN TILINPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMISESTA JA VASTUUVAPAUDEN 
MYÖNTÄMISESTÄ JOHTOKUNNALLE JA MUILLE TILIVELVOLLISILLE 
Tilintarkastajien suosituksen mukaisesti tilinpäätös vuodelta 2009 vahvistettiin ja myönnettiin vastuuva-
paus johtokunnalle ja muille tilivelvollisille vuoden 2009 tileistä. 
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7. § PÄÄTETÄÄN VARSINAISTEN JÄSENTEN JA KANNATTAJAJÄSENTEN JÄSEN-
MAKSUN SUURUUDESTA JA SEN PERINTÄTAVASTA 
Päätettiin, että jäsenmaksua ei peritä. 

8. § PÄÄTETÄÄN JOHTOKUNNAN JÄSENTEN LUKUMÄÄRÄ SEKÄ VALITAAN JOH-
TOKUNNAN PUHEENJOHTAJA JA MUUT JÄSENET 
• Päätettiin valita johtokuntaan seuraavaan vuosikokoukseen saakka ulottuvaksi toimikaudeksi puheen-

johtajan lisäksi 11 jäsentä. 
• Yhdistyksen ja johtokunnan puheenjohtajaksi valittiin edelleen Sirkka Tihinen. 
• Muiksi johtokunnan jäseniksi valittiin Aino Ervasti, Veli-Pekka Honkanen, Elisa Junttila (uusi), 

Janne Karhumaa, Maria Kaukola-Cevirel, Martti Kiviharju, Juhani Leinonen, Tarja Paakki, Rei-
no Rajala (uusi), Jari Suorsa (uusi) ja Heimo Tihinen (uusi). 

9. § PÄÄTETÄÄN JOHTOKUNNAN JÄSENTEN JA TOIMIHENKILÖIDEN PALKKIOIS-
TA 
Päätettiin, että johtokunnan jäsenille ei makseta palkkioita, mutta puheenjohtaja ja sihteeri saavat laskua 
vastaan korkeintaan 50 euron korvauksen puhelin- yms. kuluista. 

10. § VAHVISTETAAN SEURAAVAN VUODEN TOIMINTASUUNNITELMA SEKÄ TULO- 
JA MENOARVIO 
• Puheenjohtaja esitteli johtokunnan laatiman toimintasuunnitelman seuraavaan vuosikokoukseen ulottu-

valle toimikaudelle, mikä pienin lisäyksin hyväksyttiin. 
• Yksityiskohtaista tulo- ja menoarviota ei ole laadittu, koska se riippuu erittäin voimakkaasti, osallistu-

taanko jonkin hankkeen järjestämiseen, mihin edellisten vuosien ylijäämä on käytettävissä. Yhdistyk-
sen tulot koostuvat lähinnä kunnalta anotusta ja mahdollisesti saatavasta toiminta-avustuksesta, arpa-
jaistuloista ja buffettituloista. Suurimmat menot ovat juhlien järjestäminen, kylätiedotteiden kopiointi, 
lehti-ilmoitukset sekä puheenjohtajan ja sihteerin kulukorvaus. Talous pyritään kuitenkin pitämään vä-
hintään tasapainossa ellei voitollisena. 

• Jari Suorsa saapui kokoukseen tätä kohtaa käsiteltäessä klo 20.10. 

11. § VALITAAN YKSI TAI KAKSI VARSINAISTA TILINTARKASTAJAA JA HEILLE YK-
SI TAI KAKSI VARATILINTARKASTAJAA 
Vuodeksi 2010 tilintarkastajiksi valittiin Juhani Vääräniemi ja Harri Häkkinen sekä varatilintarkasta-
jaksi Petri Hanhela. 

12. § PÄÄTETÄÄN YHDISTYKSEN KOKOUSTEN KOOLLEKUTSUMISTAVASTA SÄÄN-
TÖJEN 10. §:N PUITTEISSA JA MAHDOLLISESTA KOKOONKUTSULEHDESTÄ 
Kokouskutsut päätettiin toimittaa kirjallisesti jäsenille ilmoituksella Tervareitti-lehdessä ja mahdollisesti 
kylätiedotteilla. Tämän lisäksi voidaan käyttää Tervareitin maksutonta Seuratoiminta-palstaa. Johtokun-
nan kokoukset kutsutaan koolle sähköpostin ja tekstiviestien avulla. 

13. § KÄSITELLÄÄN MUUT KOKOUSKUTSUSSA MAINITUT ASIAT 
Pykälässä 4 päätettiin, että tässä pykälässä käsitellään hanketoimikunnan täydentäminen. 

Edellisessä vuosikokouksessa perustettua hanketoimikuntaa (Veli-Pekka Honkanen, Janne Karhumaa, 
Martti Kiviharju, Pertti Kukkonen, Juhani Leinonen, Riikka Nevalainen ja Sirkka Tihinen) päätettiin täy-
dentää seuraavilla henkilöillä: Jouko Karppinen, Aappo Laitinen, Kaarlo Saarenpää ja Jari Suorsa, 
vapautus jäsenyydestä annettiin Riikka Nevalaiselle. Kokoonkutsujana toimii edelleen Sirkka Tihinen. 
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14. § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
Puheenjohtaja Tihinen päätti kokouksen kello 20.33. 
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Sirkka Tihinen Martti Kiviharju 
puheenjohtaja sihteeri 

Pöytäkirjan tarkastajat 
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